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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
OPENBARE ZITTING VAN 28 JUNI 2021 

 
AANWEZIG: Bram Wouters, algemeen directeur 

Steven Coppens, voorzitter 
Tim Vandenput, burgemeester 
Joris Pijpen, Marc Vanderlinden, Pieter Muyldermans en 
Annelies Vanderlinden, schepenen 
Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck,  
Julie Bollue, Jo Portois, Julie Delwick, Caroline Lagrange, 
Véronique Desmet, Timothy Rowies, Marijke Belsack, 
Youri Vandervaeren, Eva De Bleeker en Maarten Bresseleers, 
raadsleden 
 

VERONTSCHULDIGD: Joy Sergeys, schepen 
Kenny Verbeeck, raadslid 
 

 
* * * 

 
De voorzitter opent de openbare zitting 

 
* * * 

 
O.P.1 Secretariaat. Notulen openbare zitting 31 mei 2021. Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• 31 mei 2021: openbare zitting raad voor maatschappelijk welzijn.  
 
Feiten en context 
 
Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk raadslid het recht om opmerkingen te maken 
over de redactie van de notulen van de vorige vergadering.  
 
Juridische gronden 
 

• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 277 
en 278. 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
/ 
 
Financieel advies 
 
/ 
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BESLUIT:  
18 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Marc Vanderlinden,  
Pieter Muyldermans, Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck,  
Julie Bollue, Jo Portois, Julie Delwick, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, 
Timothy Rowies, Marijke Belsack, Youri Vandervaeren, Eva De Bleeker,  
Maarten Bresseleers en Steven Coppens 
1 onthouding: Annelies Vanderlinden 

 
Enig artikel 
De raad keurt de notulen van de openbare zitting van 31 mei 2021 goed.  
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Klassement 
 

* * * 
 
O.P.2 Secretariaat. Vervanging lid bijzonder comité voor de sociale dienst. 
Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 

 
• Naar aanleiding van het overlijden van Mevrouw Lydia Hoskens wordt er een nieuw 

lid van Bijzonder Comité Sociale Dienst aangesteld. 
 
Feiten en context 
 
Alle leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst moeten tijdens het mandaat 
voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden. Dit houdt in: 
 

1) Belg zijn 
2) de leeftijd van achttien jaar hebben bereikt 
3) in de bevolkingsregisters van de gemeente ingeschreven zijn 
4) zich niet bevinden in één van de gevallen van uitsluiting of schorsing 

 
De fractie Open VLD had geen opvolger(s) aangeduid in de oorspronkelijke akte van 
voordracht. Zij dient een nieuwe akte van voordracht in, met bijkomende geloofsbrieven. 
 
De fractie Open VLD draagt de heer Joachim Riedel naar voor als lid van het Bijzonder 
Comité voor de Sociale dienst. 
 
Juridische gronden 
 

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 95, 96, 103 
en 105. 

 
Advies 
 
/ 
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Argumentatie 
 
De akte van voordracht werden ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn. 
 
Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat de akte van voordracht ondertekend is door de 
meerderheid van de raadsleden van dezelfde lijst die aan de verkiezingen hebben 
deelgenomen. 
 
Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat de voordracht voldoet aan de voorwaarden. 
De ingediende akte van voordracht is ontvankelijk. 
 
Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het te installeren kandidaat-lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en 
zich niet in een situatie van onverenigbaarheid bevindt. 
 
Dit kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst zal de voorgeschreven 
eed afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 
Hiervan wordt een proces-verbaal opgemaakt, ondertekend door de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en door de algemeen directeur. Dit proces-verbaal 
wordt bezorgd aan de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
 
Voor dit kandidaat-lid werd geen einddatum opgenomen in de akte van voordracht. 
 
Na de installatie van deze kandidaat zijn beide geslachten vertegenwoordigd in het 
bijzonder comité voor de sociale dienst en is het bijzonder comité voor de sociale dienst 
dus rechtsgeldig samengesteld. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT:  eenparig aangenomen 

 
Artikel 1 
De raad keurt de geloofsbrieven van de voorgedragen kandidaat goed. 
 
Artikel 2 
De raad verklaart de voorgedragen kandidaat verkozen als lid van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 
 
Uittreksel voor: 
betrokkene, voorzitter van BCSD 
 

* * * 
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O.P.3 Afdeling Mens. Opdracht inzake aankoop kantoormeubilair - Toetreding 
tot aankoopcentrale/raamovereenkomst. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
igv CREAT: 
 

• 22 februari 2016: besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding van de 
gemeente tot TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke vereniging. 

• 23 september 2019: besluit van de raad van bestuur Holar betreffende de 
toetreding van het AGB Holar tot TMVS. 

• 24 november 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn betreffende 
de toetreding van het OCMW Hoeilaart tot TMVS. 

• 18 oktober 2017: melding van aankoopcentrale Creat, onderdeel van TMVS, dat de 
raamovereenkomst Kantoormeubilair, geplaatst werd. 

 
Feiten en context 
 
igv CREAT: 
 
CREAT biedt de expertise rond aankoop en de wetgeving op overheidsopdrachten, 
gebundeld met interessante aankoopvolumes zodat de deelnemende publieke actoren zich 
kunnen focussen op de eigen complexe technisch-administratieve en maatschappelijke 
opdrachten. 
 
Samenwerking inzake ondersteunende diensten opent perspectief op schaal- en volume-
effecten. Zij laten toe kosten te reduceren en/of middelen vrij te maken voor andere 
initiatieven. Op momenten dat budgetten onder druk staan, een niet te verwaarlozen 
objectief.  
 
Ondertussen maken al meer dan 400 gemeenten, steden en andere organisaties gebruik 
van de dienstverlening van CREAT. CREAT biedt een brede waaier van producten en 
diensten aan tegen interessante prijzen en met een uitstekende service. 
 
Juridische gronden 
 

• Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40, §2. 
• Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 
• Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 
diensten en latere wijzigingen. 

• Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 
sectoren en latere wijzigingen.  

• Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

 
Advies 
 
/ 
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Argumentatie 
 
Wij kunnen gebruik maken van deze raamovereenkomst waardoor we zijn vrijgesteld van 
de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren ((artikel 47, §2 Wet van 
17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten), hetgeen een besparing aan tijd en geld 
betekent.  
(aanbieder aankoopcentrale) beschikt bovendien over een grotere technische expertise 
voor het voeren van dergelijke plaatsingsprocedure. De schaalgrootte van (aanbieder 
aankoopcentrale) laat toe om gunstiger voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het 
niveau van ons bestuur. 
Onze behoeftes stemmen voldoende overeen met de bepalingen in het bestek. 
Het gebruik van deze raamovereenkomst houdt geen exclusiviteit in. 
 
Financieel advies 
 
Uitgaven zijn voorzien in het financieel meerjarenplan: investeringsbudget 
 
BESLUIT:  eenparig aangenomen 

 
Artikel 1: 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de toetreding tot de aankoopcentrale TMVS 
voor de opdracht inzake kantoormeubilair goed. 
 
Artikel 2:  
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de procedurevoorschriften en 
uitvoeringsvoorwaarden, zoals vooropgesteld door de aankoopcentrale TMVS goed. 
 
Artikel 3:  
Het vast bureau is belast met de verdere uitvoering van deze beslissing. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Katrien Vanderlinden 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Dienst Welzijn 
 

* * * 
 
O.P.4 Afdeling Mens. Woonzorgcentrum. Gift matrassen VZW De Eekhoorn. 
 
DE RAAD, 
 
Kennisname / Aktename 
 
In februari 2021 werd het woonzorgcentrum gecontacteerd door de voorzitter van de VZW 
De Eekhoorn met de melding dat deze VZW een gift van 15.000€ wenste te doen in de 

vorm van materiaal aan het woonzorgcentrum. 
 
Vanuit de 3 hoofdverpleegkundigen van het woonzorgcentrum was in januari 2021 reeds 
de vraag gekomen voor de aankoop van visco-elastische matrassen voor de 94 bewoners. 
 
De logistiek verantwoordelijke van het woonzorgcentrum nam contact op met verschillende 
mogelijke leveranciers om een zo goed mogelijke prijs te bedingen voor het type matrassen 
die wij voor onze bewoners als basis matras vereisen. 
 
Na onderhandeling tussen de verschillende indieners die voldeden aan de criteria werd een 
prijsvergelijking opgesteld en bezorgd aan de voorzitter van de VZW De Eekhoorn in april 
2021 (zie bijlage). 
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Op donderdag 3 juni 2021 was er een algemene vergadering van de VZW De Eekhoorn 
waar ons dossier besproken werd.  Na deze vergadering werden we gecontacteerd met de 
melding dat het dossier was goedgekeurd en er voor 15.000€ aan matrassen zou worden 

besteld bij de onderneming Sterimed.  In totaal 69 stuks.  De factuur zal rechtstreeks 
betaald worden door de VZW en de matrassen zullen geleverd worden in het 
woonzorgcentrum. 
 
Feiten en context 
 
De 94 matrassen van de bewoners zijn aan vervanging toe.  De overtrek van de matrassen 
schilfert waardoor het brandvertragende effect niet meer optimaal is en er urine in de 
matras kan dringen bij gebruikers met een incontinentieprobleem. (sommige gebruikers 
trekken hun luier uit, anderen prutsen er wel eens aan waardoor deze niet meer goed 
vastzit,...) 
 
20 stuks dateren van 2008. 
Bij opening van het nieuwe gebouw werden er 15 nieuwe stuks aangekocht. 
De resterende 59 stuks dateren van voor 2005.  
 
De levensduur van een matras bedraagt gemiddeld 15 jaar.  De matrassen van een 
woonzorgcentrum worden veel intensiever gebruikt dan een matras in privé gebruik.  
Bewoners rusten overdag, gaan vroeger slapen.   
 
Bedlegerige bewoners krijgen een alternating systeem. 
 
Juridische gronden 
 

• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikel 78, 12°. 
 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
/ 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT:  eenparig aangenomen 

 
Artikel 1 
De raad aanvaardt de schenking van 69 matrassen voor het woonzorgcentrum van de vzw 
De Eekhoorn. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Katrien Vanderlinden 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Financiële dienst 
 

* * * 
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Vragen en antwoorden. 
 
1) Vraag 1: 

Alain Borreman stelt volgende vraag: "Ik had een vraag over het nieuwe 
kinderdagverblijf. Schepen Sergeys is niet aanwezig maar toch ga ik mijn vraag stellen, 
kan eventueel later schriftelijk beantwoord worden. Ik had gelezen dat het nieuwe 
kinderdagverblijf gaat openen in september. Ik dacht dat er 38 kindjes gingen 
opgevangen worden, nu is er een erkenning voor 23 kinderen, wat met de erkenning 
van de bijkomende kinderen en de daarbij horende subsidies?" 
 
Eva De Bleeker antwoordt: "Als ik mij niet vergis, kan ondertussen misschien veranderd 
zijn, maar anderhalf jaar geleden was er een uitbreidingsronde (zoals ze dat noemen), 
waarbij je als gemeente kunt vragen om extra subsidies voor extra plaatsen te krijgen. 
De voorwaarde was dat er een kinderdagverblijf zou gebouwd worden of een uitbreiding 
ervan. Dat is een soort optie die we genomen hebben op gesubsidieerde plaatsen. Nu 
dat het gebouw af is, kunnen die plaatsen ingevuld worden. Zo heb ik het dossier 
afgesloten en overgeheveld naar schepen Sergeys. Ik dacht dat het om 36 kinderen 
ging, namelijk 2 x 18. Gewoon om de puntjes op de i te zetten." 
 
Tim Vandenput vult aan: "We zullen het antwoord vanuit de administratie laten 
geworden. De cijfers zijn ook ingeschreven in de meerjarenplanning." 
 
Marc Vanderlinden vult aan: "Op 22 augustus wordt het kinderdagverblijf officieel 
geopend en worden jullie vriendelijk uitgenodigd om het kinderdagverblijf te komen 
ontdekken." 

 

 

* * * 
 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 
 

* * * 
 
Namens de Raad, 
get. Bram Wouters 
Algemeen directeur 

get. Steven Coppens 
Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 
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